

ELŐTERJESZTÉS

Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. augusztus 2. napi
rendkívüli nyilvános ülésére
- előterjesztés a 4. napirendi ponthoz -

Tárgy: Víziközmű-szolgáltatások gördülő fejlesztési terveinek jóváhagyása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A napirend sürgős tárgyalását az teszi szükségessé, hogy a Bakonykarszt Zrt. az általuk megküldött, mellékelt tervekhez **2016. augusztus 31.** napjáig kéri az esetleges véleményeltérés megfogalmazását (levelük mellékelve az előterjesztéshez).

A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vksztv.) 11. § (2) bekezdése szerint:

11. § (1) A víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében - a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel - víziközmű-szolgáltatási ágazatonként tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni. A gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervből, valamint beruházási tervből áll.

(2) A (3) bekezdésben foglalt eltérésekkel a felújítási és pótlási tervet a víziközmű-szolgáltató, a beruházási tervet az ellátásért felelős készíti el, és nyújtja be minden év szeptember 15-ig a Hivatalhoz.

(3) Bérleti-üzemeltetési szerződés alapján végzett víziközmű-működtetés esetében a felújítási és pótlási tervet az ellátásért felelős, építési koncessziós szerződés alapján végzett víziközmű-működtetés esetében a beruházási tervet a víziközmű-szolgáltató készíti el és nyújtja be.

(4) Az az ellátásért felelős vagy víziközmű-szolgáltató, aki nem minősül az adott víziközmű-rendszerre vonatkozó felújítási és pótlási terv, vagy beruházási terv tekintetében benyújtásra kötelezettnek, annak tartalmára nézve véleményezési joggal rendelkezik. Az írásba foglalt véleményeltérés a jóváhagyásra benyújtott terv mellékletét képezi.

(5) Amennyiben a víziközmű-szolgáltató az üzemeltetési jogviszony tartalma szerint nem kötelezettje, vagy egyéb szerződéses jogviszony alapján nem kivitelezője a víziközműre irányuló beruházásnak, vagy a tervszerű rekonstrukciós, felújítási és pótlási munkáknak, kötelezettsége azok bonyolítási feladatait a víziközmű-szolgáltatás érdekében felmerülő tevékenységei részeként elvégezni.

(6) A Hivatal a jóváhagyott felújítási és pótlási tervben, valamint beruházási tervben foglaltak végrehajtását ellenőrzi.

A terv előkészítési folyamatát Önkormányzatunk részéről lezáró napirendet tárgyaló korábbi testületi ülésen a Bakonykarszt Zrt. szakemberei a jelenleg mellékelt, véglegesített tervben foglaltak szakmai indoklását kifejtették, a terv szükségességét megvitatta a testület.

I. Ivóvízellátó víziközmű-rendszer

A Bakonykarszt Zrt. az 58/2013. (II.27.) Kormányrendelet 90/B. § (1) bekezdése alapján, a **33. 11-33127-1-005-00-06 Berhida, Papkeszi, Királyszentistván, Vilonya, Ósi ivóvízellátó víziközmű-rendszer** Ellátásért Felelősök Képviselőjének véleményezésre megküldtük a 2016-2030. időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet (GFT).

A GFT-t az 58/2013. (II.27.) Kormányrendelet Gördülő Fejlesztési Tervre vonatkozó előírásai alapján, valamint a kapott tájékoztatás, a társaság adatai, fejlesztési elképzelései és hibastatisztikái

alapján készítették el, ez az előterjesztés 1. mellékletét képezi. A GFT egyes tervfejezetei üzemeltetési forma szerint tartalmazzák a fejlesztési adatokat. A véglegesen benyújtandó Terv egyes költségei kis mértékben eltérhetnek a jelenleg megküldött Tervhez képest, mert a költségek pontosítása még folyamatban van.

A Bakonykarszt Zrt. kérte, a GFT-t véleményezését a víziközmű-rendszer Ellátásért Felelősök Képviselőjén keresztül **2016. augusztus 31-ig írásban** küldjük meg. Ha a fenti határidőig írásban véleményeltérést nem fogalmazunk meg, úgy kell tekinteni, hogy a Tervet elfogadtuk.

Meghatalmazásuk alapján a véleményeltéréssel korrigált GFT-t a Bakonykarszt Zrt. nyújtja be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz jóváhagyásra. A benyújtást követő 30 napon belül a benyújtott GFT-t részünkre megküldik.

...../2016. (07. 05.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ósi Község Önkormányzata mint a 11-33127-1-005-00-06 kódú Berhida, Papkeszi, Királyszentistván, Vilonya, Ósi ivóvízellátó víziközmű-rendszerben érintett ellátásért felelős az arra vonatkozó, 2017-2031. évi Gördülő Fejlesztési Tervet a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a Bakonykarszt Zrt-t tájékoztassa.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2016. augusztus 31.

II. Szennyvízelvezetés- és tisztítás

A Bakonykarszt Víz- és Csatornamű Zrt. elkészítette a településre vonatkozó 2017-2031. évi gördülő fejlesztési tervet a szennyvízelvezetésre vonatkozóan elkészítette (az előterjesztés melléklete), azt véleményezésre az Önkormányzat részére megküldte.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szakmai szempontokat is mérlegelve döntsön a gördülő fejlesztési terv vonatkozásában.

...../2016. (08. 05.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ósi Község Önkormányzata tulajdonát képező 67. 21-24068-1-001-00-06 Ósi szennyvízelvezető és –tisztító víziközmű-rendszer ellátásért felelőse annak 2017-2031. évi Gördülő Fejlesztési Tervét a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a Bakonykarszt Zrt-t tájékoztassa.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2016. augusztus 31.

Ó s i, 2016. augusztus 3.



Kotzó László
polgármester

From: BAKONYKARSZT Zrt [mailto:bakonykarszt@bakonykarsztr.hu]
Sent: Tuesday, July 12, 2016 1:55 PM
To: Ősi Önkormányzata
Subject: A Gördülő Fejlesztési Terv megküldése véleményezésre

Tisztelt Ellátásért Felelős!

Tájékoztatjuk, hogy az 58/2013. (II.27.) Kormányrendelet 90/B. § (1) bekezdése alapján, a

33. sorszámú 11-33127-1-005-00-06 MEKH kóddal rendelkező Berhida, Papkeszi, Királyszentistván, Vilonya, Ősi ivóvízellátó víziközmű-rendszer,

67. sorszámú 21-24068-1-001-00-06 MEKH kóddal rendelkező Ősi szennyvízelvezető és -tisztító víziközmű-rendszer,

ellátásért Felelősök Képviselőjének véleményezésre megküldtük a 2017-2031. időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet (GFT).

A GFT-t az 58/2013. (II.27.) Kormányrendelet Gördülő Fejlesztési Tervre vonatkozó előírásai alapján, valamint az Önöktől kapott tájékoztatás, Társaságunk adatai, fejlesztési elképzelései és hibastatisztikái alapján készítettük el.

Kérjük, hogy a GFT-t a véleményezni szíveskedjenek és véleményeltérésüket a víziközmű-rendszer Ellátásért Felelősök Képviselőjén keresztül **2016. augusztus 31.-ig írásban** megküldeni szíveskedjenek. Ha a fenti határidőig írásban véleményeltérést nem fogalmaznak meg, úgy kell tekinteni, hogy a Tervet elfogadták.

Meghatalmazásuk alapján a véleményeltéréssel korigált GFT-t Társaságunk nyújtja be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz jóváhagyásra. A benyújtást követő 30 napon belül a benyújtott GFT-t az Önök részére is megküldjük.

A GFT-vel kapcsolatos írásba foglalt kérdéseikben az alábbi elérhetőségen tudunk felvilágosítást nyújtani: bakonykarszt@bakonykarszt.hu

Veszprém, 2016. július 12.

Tisztelettel:

Kugler Gyula s.k

vezérigazgató